同 意 書

本保証申込及び本保証委託契約に係る個人情報及び法人情報等の使用、提供、登録に関する同意内容は以下のとおりです。

1. 【個人情報及び法人情報等の使用】

栃木県信用保証協会は、加盟する信用情報機関(以下「加盟先機関」という。)及び加盟先機関と提携する信用情報機関(以下「提携 先機関」という。)に申込人(契約者含む。以下同じ。)、保証人(予定者)の個人情報及び申込人に係る法人貸付情報が登録されている 場合には、当該個人情報及び法人情報等の提供を受け、返済又は支払能力を調査する目的のみに使用します。

2. 【個人情報及び法人情報等の信用情報機関への提供】

栃木県信用保証協会は、申込人、保証人(予定者)に係る本申込及び本保証委託契約に基づく個人情報及び法人情報等(本人及び法人を特定する情報(氏名、法人名、代表者名、生年月日、性別、住所、所在地、電話番号、勤務先、勤務先電話番号、運転免許証等の記号番号等)、申込日、申込商品種別等の情報、契約内容に関する情報(契約の種類、契約日、貸付日、契約金額、貸付金額、保証額等)、返済状況に関する情報(入金日、入金予定日、残高金額、完済日、延滞等)及び取引事実に関する情報(債権回収、債務整理、保証履行、強制解約、破産申立、債権譲渡等))を加盟先機関に提供します。

3. 【個人情報及び法人情報等の登録】

加盟先機関は、当該申込情報については照会日から6か月以内、当該個人情報及び法人情報等のうち、本人を特定するための情報については契約内容、返済状況又は取引事実に関する情報のいずれかが登録されている期間、契約内容及び返済状況に関する情報については契約継続中及び契約終了後5年以内、取引事実に関する情報については契約継続中及び契約終了後5年以内(ただし、延滞情報については延滞継続中、延滞解消及び債権譲渡の事実に係る情報については当該事実の発生日から1年以内)登録します。

4. 【個人情報及び法人情報等の他会員への提供】

加盟先機関は、当該個人情報及び法人情報等を、加盟会員及び提携先機関の加盟会員に提供します。加盟先機関及び提携先機関の加盟会員は、当該個人情報及び法人情報等を、返済又は支払能力を調査する目的のみに使用します。

5. 【栃木県信用保証協会が加盟する信用情報機関及び当該機関が提携する信用情報機関】

栃木県信用保証協会が加盟する信用情報機関及び当該機関が提携する信用情報機関の名称及び連絡先は以下の通りです。 (栃木県信用保証協会が加盟する信用情報機関)

株式会社日本信用情報機構 TEL0570-055-955 http://www.jicc.co.jp/

(栃木県信用保証協会が加盟する信用情報機関が提携する信用情報機関)

全国銀行個人信用情報センター TEL03-3214-5020 http://www.zenginkyo.or.jp/pcic/

株式会社シー・アイ・シー TEL0120-810-414 http://www.cic.co.jp

栃木県信用保証協会 御中

上記すべての項目について、十分説明を受けた上で同意します。

年	月	日	申 込 人	印
			保証人(予定者)	印
			保証人(予定者)	印

[開示等の手続きについて]

申込人及び保証人(予定者)は、加盟先機関に登録されている個人情報及び法人情報等に係る開示請求又は当該個人情報に誤りがある場合の訂正、削除等の申立を、加盟先機関が定める手続き及び方法によって行うことができます。

協会使用欄	
MALAIM	

保証	
番号	